

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 50ml

Šifra proizvoda: ATTRAC00003

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neizmernog zadovoljstva i novih iskustava. U našoj online prodavnici, gde su intimnost i užitak na prvom mestu, posebno želimo da vam predstavimo naš **Analni lubrikant** od 50ml. Ovaj proizvod je savršena prilika za sve koji žele da istraže nove dimenzije uživanja i podignu svoj intimni život na viši nivo.

Naš **lubrikant** je dizajniran kako bi pružio ne samo vrhunsku udobnost, već i neverovatno senzualno iskustvo. Obogaćen feromonima, on ne samo da obezbeđuje dugotrajnu glatkoću, već dodatno pojačava privlačnost i uzbuđenje. Pustite da vas osvoji osećaj svilenkastog dodira koji ovaj **proizvod** nudi, dok istražujete nove granice zadovoljstva.

Svesni smo da sigurnost dolazi na prvo mesto, pa je naš **Analni lubrikant** napravljen na bazi vode, što ga čini idealnim za osetljivu kožu. Snaga ovog **lubrikanta** leži u tome da je lako isprati, pa ne morate brinuti o neugodnim ostacima. Bilo da se radi o igračkama, kondomima ili samo o međusobnom istraživanju, naš **lubrikant** je bezbedan za sve vrste upotrebe.

Dodatna senzualna nota ovog **produkta** učiniće svaki trenutak nezaboravnim. Njegova mirisna nota stvara posebnu atmosferu koja vas poziva da se prepustite užitku, omogućavajući vam da se potpuno opustite i uživajte u svom intimnom iskustvu. Ovaj **Analni lubrikant** ne predstavlja samo dodatak vašem životu, već i putovanje ka otkriću novih-orgazmičkih mogućnosti koje čekaju na vas.

Naručivanje je izuzetno jednostavno, a mi se postavljamo kao vaša podrška u svakom koraku. Naša diskretna dostava direktno na vašu adresu osigurava da vaša privatnost bude zagarantovana. Bez obzira da li želite da iznenadite partnera ili da upotpunite svoj lični užitak, naš **Analni lubrikant** iz renomiranog brenda Mai Attraction donosi vam sigurnost kvaliteta i efikasnosti.

Zamislite trenutak kada se prepustite ovom **lubrikantu** i otkrijete sve njegove mogućnosti. Uzmite si vreme za istraživanje, a svaki trenutak učinite posebnim. Krenite ka svojim novim iskustvima i dozvolite sebi luksuz koji ovaj **proizvod** pruža.

Ne čekajte više - unapredite svoj intimni život još danas i oslobodite svoju strast uz naš **Analni lubrikant**. Uživajte u svakom trenutku i istražite sve što ljubav može da ponudi. Oslobodite se inhibicija i dozvolite sebi da otkrijete najbolje od svog tela i duše. Naručite odmah i zakoračite u svet zadovoljstva koji vas čeka.

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 50ml ATTRAC00003
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Mai Attraction
Miris/Ukus:	Mirisna Anal
Pol:	Ženski
Barkod:	8435465323869
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------